

時間如同腳步一樣快，時光不停的流逝，不斷往前，卻無法挽回，只能懷念過去，留念過去的笑聲、痛苦、開心等各種情緒和生活大小事。

如今，要告別童年，令人不捨與難過，不捨和朋友相處的時光，難過不能再像小學時的嘻哈、玩樂，種種感覺不禁使人心裡酸酸的，回想起剛入學，我哭著臉面對恐懼心情。踏進校園裡我種覺得學長、學姊很可怕，也不知道如何交到朋友的，日子漸漸遠去，升上四年級最後一個禮拜老師帶著大家看電影、買書，回到教室卻像畢業一樣，大家互相在書上簽名留念，很有趣，人生踏入「高年」級階段，班上有許多風雲人物：搞笑天王---謝立宏，運動健將---林值均，畫畫天才---鄒靖熏，成績種是名列前茅---龔龍恩等

各種不同的有趣人物。在這班上大家感情如同麻糬很黏難以分開，卻像菜市場的叫賣聲無比的吵鬧，幾乎是全六年級裡面數一數二的最吵的班級，誰也管不住。在這六年當中，經歷了大小不同的事：人生失敗的心情、歡喜的心情、離別的心情，都令人念念不忘。

一天，有時在生氣時度過；有時在寂寞中過完；有時在笑聲裡完結這些過去的記憶，不得不使人懷念。這種結束，也是另一種開始，即便要度過重重難關，遇到頻頻的困苦，我們還是需要向前走，走到盡頭為止。

鳳凰花開，又是離別的季節，六年了，這點點滴滴的回憶都將存在我心中，有喜怒哀樂，還有我們必須感謝的各位。

老師，是我們人生中不可或缺的角色，他們傳導我們知識，注重品格發展和正確的人生觀念，使我們擁有迎向未來的武器。一個鬧哄哄的早晨，一張張考卷從天而降，看到那些考卷，大家愁眉不展，老師似乎感應到我們的不安，放下解答說：

「考試分數不是為了應付父母，而是測驗上課的理解程度和對自我的鞭策，要坦然面對自己的不足再改進。」在人生道路中，老師總是為我們引導。

同學也是這六年來珍貴的記憶，他們帶給我無數的歡樂，在吵架紛爭中得知友情的可貴；在課業上競爭中使我們更有上進心，團體活動中了解互助合作的重要。無數次惡作劇中大聲歡呼；在體育比賽的練習中盡情揮灑汗水；在那一首首歌中唱出無憂的旋律；也為那熟悉的操場上增添

了無數的笑聲。在一點一滴的時光流逝中，我拚命地抓住那些無價的珍貴回憶，畢業的腳步悄然走近，來不及抓住那一架架乘著希望和祝福的紙飛機，只願它也能載著我們的友誼隨著我們不斷向前的步伐一起飛翔。

畢業是結束，也是新的開始，老師和同學是原動力，即使沒有風，我們也能啟航，在天空翱翔，在下一個難關中順利通過。